
Guía Práctica
Castores

** Ver otros problemas posibles de otras poblaciones

¿En cuál de las dos demorará menos tiempo en llegar a esa cantidad?

comparar tasas.

Se estima que la tasa de crecimiento de la población de castores hasta el año 1980 era del

20% anual, antes de cualquier medida de mitigación, siendo este valor muy superior al del

modelo utilizado,

a) Determina la población de castores para el año 1980 con esta tasa de crecimiento

b) ¿En qué año se hubiera alcanzado los 110 000 castores con esta tasa de crecimiento?

c) Reflexión acerca del impacto de los castores, similitud con el ser humano, porque en

Canadá no pasa eso… porque crees que ha sido tan complicado el proceso de

mitigación.


